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COMUNE DI PISCINA 
Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.50 
 

 
OGGETTO:  INTERVENTI DI EFFICIENTAMENTO ENERGETICO E MESSA IN 

SICUREZZA DEL PATRIMONIO COMUNALE - CONTRIBUTO DM 14 

GENNAIO 2020 - INTERVENTO A): "EFFICIENTAMENTO 

ENERGETICO LED DEGLI IMPIANTI DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE 

DEL CONCENTRICO DEL COMUNE DI PISCINA" - APPROVAZIONE 

PROGETTO/OFFERTA DELLA SOC. ENEL SOLE SRL. - CUP 

D53G20001140001 

       

 
L’anno duemilaventi, addì trentuno, del mese di agosto, alle ore 13:00 nella sala delle adunanze, previa 

osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone 

dei signori: 

 

COGNOME E NOME CARICA PRESENTE 

FAVARO CRISTIANO SINDACO Sì 

TODERICI ALINA LAURA ASSESSORE Sì 

SCLAVO ENRICO VICE SINDACO Sì 

BOERO PIERO ASSESSORE Sì 

MURGIA ANNA ASSESSORE Sì 

 Totale Presenti: 5 

 Totale Assenti: 0 

 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Laura Griotto  raggiunta mediante videochiamata 

whatsapp inoltrata dal cellulare del Sindaco sul rispettivo cellulare personale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, FAVARO CRISTIANO nella sua qualità di SINDACO, assume 

la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto. 
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N. 50/GC del 31/08/2020  

 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che: 

- la società Enel Sole Srl svolge il servizio di gestione e manutenzione di parte degli impianti di 

illuminazione pubblica presente nel territorio comunale; 

 

- con propria Deliberazione n. 48 del 18.08.2020, è stato emanato atto di indirizzo al Responsabile del 

Servizio Tecnico Comunale,  per l’attuazione di tutte le formalità e procedure necessarie per la realizzazione 

dei lavori di  

A) “Efficientamento energetico LED degli Impianti di Pubblica Illuminazione del concentrico del 

Comune di Piscina”. 

B) “Efficientamento energetico LED degli impianti di illuminazione del centro sportivo comunale 

(Campi da tennis outdoor e indoor, campo da calcio sintetico)”. 

 

Considerato che, a seguito di sopralluogo eseguito congiuntamente con il tecnico referente della Società Enel 

Sole, è stato richiesto di formulare un’offerta riguardante interventi di efficientamento della pubblica 

illuminazione del concentrico del Comune di Piscina. 

 

Visto la proposta tecnico economica ID 16398091 corredata da specifica relazione tecnica, presentata dalla 

Società Enel Sole Srl, ad oggetto “Efficientamento energetico LED degli Impianti di Pubblica Illuminazione  

del concentrico del Comune di Piscina.” per un importo complessivo di € 31.136,00 oltre I.V.A. per un totale 

di  € 37.985,92, la quale prevede l'ammodernamento di n. 115 punti luce Enel Sole efficentabili con 

apparecchi LED di ultima generazione; dando atto che le parti di impianto oggetto dell’offerta, ad avvenuta 

realizzazione, dovranno considerarsi di proprietà del Comune. 

 

Atteso che detta Offerta si dimostra adeguata e rispondente alle esigenze di questa Amministrazione 

Comunale; 

 

Considerato che la spesa complessiva per l’attuazione di detto intervento verrà totalmente finanziata con 

fondi del Ministero dell’Interno approvati con Decreto Ministeriale 14.01.2020. 

 

Tutto ciò premesso, 

 

Acquisiti sul presente atto i pareri di cui all’art.49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n.267 

 

Ad unanimità di voti favorevoli espressi in forma palese, per alzata di mano, dagli assessori presenti e 

votanti,  

 

 

DELIBERA 

 

In considerazione delle motivazioni esposte in premessa e qui integralmente richiamate: 

 

1) Di approvare la proposta tecnico economica: “Efficientamento energetico LED degli Impianti di 

Pubblica Illuminazione del concentrico del Comune di Piscina.” ID 16398091, formulata dalla 

Società Enel Sole S.r.l. con sede legale: 00189 Roma, Via Flaminia, 970, nella sua qualità di 

operatore del servizio di gestione e manutenzione di parte degli impianti di pubblica illuminazione, 

per il costo complessivo di € 37.985,92 I.V.A. inclusa. 

 

2) Di dare atto che il codice di progetto CUP: è  D53G20001140001 
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3) Di dare atto che la spesa complessiva per l’attuazione di detto intervento (€ 37.985,92) verrà 

finanziata totalmente con fondi del Ministero dell’Interno approvati con Decreto Ministeriale 

14.01.2020. 

 

4) Di dare mandato ai Responsabili dei servizi finanziario e tecnico ad adottare gli atti di competenza al 

fine dell’attuazione dell’intervento in argomento. 

 

 

 

DELIBERA 

 

Successivamente e con separata votazione, in ragione della necessità di darne immediata esecuzione, con 

voti unanimi e favorevoli, resi nelle forme di legge dai presenti per alzata di mano, la presente deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, quarto comma, del D.Lgs. n.267/2000. 
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Letto, approvato e sottoscritto: 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 

F.to: FAVARO CRISTIANO 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: Dott.ssa Laura Griotto 

 

 

 

 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Laura Griotto 

 

 

Visto: IL SINDACO 


